



Во время школьных каникул сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея напоминают взрослым о соблюдении мер безопасности



В летний период особенно актуальна проблема детского травматизма. Травмы, отравления и другие несчастные случаи представляют одну из основных угроз жизни и здоровью детей. Кроме того, серьезную тревогу вызывают факты гибели несовершеннолетних или получения ими тяжелых травм в результате дорожно-транспортных происшествий.

Главными факторами травмирования и гибели детей становятся недосмотр взрослых, неосторожное неправильное поведение детей в быту, на улице, во время игр, занятия спортом, а также во время купания в водоемах.

Возникновению травм способствует психологические особенности детей: любознательность, большая подвижность, эмоциональность, недостаток жизненного опыта, а отсюда отсутствие чувства опасности.

Следственный комитет России напоминает родителям, что дети не должны уходить далеко от своего дома, двора, избегать безлюдных мест, оврагов, пустырей, заброшенных домов, сараев, чердаков, подвалов. Не оставляйте детей одних в квартире с включенными электроприборами, избегайте контакт ребенка с газовой плитой и спичками. Родители должны постоянно контролировать действия детей. Взрослые должны ознакомить детей с правилами безопасности на улице, а также поведения на воде и следить за их соблюдением.

Вместе с тем, важным является соблюдение мер безопасности при нахождении на воде и опасности купания детей без сопровождения взрослых. Открытые, равно как закрытые



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

водоемы, безусловно, источник опасности, и поэтому осторожность при купании и плавании вполне оправдана. Одна из них - это нахождение детей у водоемов без присмотра взрослых.

Трагедии с малолетними в основном происходят из-за недосмотра взрослых и отсутствия родительского контроля.

Помните, соблюдение элементарных правил безопасности поможет избежать беды!

15 Июня 2020

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1473274>